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Ata número onze 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE 
E QUATRO 
 

Ao segundo dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e quatro, pelas 10:00 
horas na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a Câmara 
Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias 
Rocha, estando presentes, o Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, 
Dr. Paulo Gabriel Esteves Borralhinho, os Senhores Vereadores José Pereira Carrola 
Mariano e Carlos Alberto Duarte Afonso, comigo António José Pimenta de Melo, Chefe 
da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 

 
O Senhor Vereador André Filipe Reis Rosa Correia, não esteve presente na 

reunião, uma vez que se encontrava doente, tendo o mesmo ficado de apresentar 
atestado médico no prazo de cinco dias úteis. 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1.) Aprovação das Atas das Reuniões da Câmara Municipal, realizadas em 18 e 22 de 
abril de 2024  
A.2.) Período Antes da Ordem do Dia 
A.3.) Período da Ordem do Dia 
A.3.1.) Marisa Costa – Candidatura ao apoio a Iniciativas Empresariais Económicas de 
Interesse Municipal.  
A.3.2.) Federação Portuguesa das Associações de Pessoas com Diabetes – Pedido de 
Apoio  
A.3.3.) Marchas Populares 2024 – Pedido de apoio 
A.3.4.) Inf. n.º 44/GAS/2024 – Viagem de Estudo Pré-Escolar Público e Privado 
Portugal dos Pequeninos 
A.3.5.) Inf. n.º 55/GAS/2024 – Viagem estudo 1º ciclo – Jardim Zoológico 
A.3.6.) Inf. n.º 56/GAS/2024 – Um dia fora do concelho – Visita a Salamanca 
A.3.7.) Inf EMPCD – Desporto – Organização do 3º Trail dos Descobrimentos 
A.3.8.) Apoio a Coletividades e Associações do Concelho 2024 
 
 
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO 
 
B.1) Decisões Tomadas ao Abrigo da Delegação de Competências 
B.2) Setor de Infraestruturas e Equipamentos Locais – Processo nº 52/2024 - Danos em 
Viatura – Sara Daniela Raimundo Vaz  
B.3) Setor de Infraestruturas e Equipamentos Locais – Processo nº 55/2024 - Danos em 
Viatura – Carla Sofia Jesus Proença Dias 
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A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1.) APROVAÇÃO DAS ATAS DAS REUNIÕES DA CÂMARA MUNICIPAL, 
REALIZADAS EM 18 E 22 DE ABRIL DE 2024 
 

A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou aprovar pelos Senhores Vereadores 
presentes nas últimas reuniões, a Ata da reunião ordinária da Câmara Municipal, que 
teve lugar em 18 de abril de 2024 e a Ata da reunião extraordinária da Câmara 
Municipal, que teve lugar em 22 de abril de 2024. 
 
A.2) PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, tomou a palavra e referiu que estava profundamente incomodado com o que se 
tinha passado na Assembleia Municipal do dia 29/04/2024, na conversa de baixo teor 
que tinha existido entre ele e o Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Caria. 
Todavia, esta estava a atingir uma situação fora do razoável, sendo que o Senhor 
Presidente da Junta de Freguesia de Caria, continuava a dizer que ele era mal-educado. 
Contudo, ele próprio não estava para aturar aquele tipo de conversas pois todos tinham 
ouvido.  

Asseverou que na sua opinião o Senhor Presidente da Junta de Freguesia de 
Caria, não estava a dizer a verdade quando dizia que não se estava a fazer nada em 
Caria, uma vez que era em Caria que o Município de Belmonte estava a investir o 
dinheiro, logo, havia alguma coisa que não estava a bater certo. 

Aludiu que o Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Caria, também dizia 
que ele não ia aos eventos de Caria, pois quando não ia, havia sempre alguém da 
Câmara a representá-lo, ou o senhor Vice-Presidente, ou o Senhor Chefe de Gabinete e 
até mesmo os Senhores Vereadores. 

Mencionou também que se o Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Caria, 
fazia ao mesmo tempo os eventos em Caria com os de Belmonte, dando como exemplo 
as Comemorações do 25 de Abril em Caria. Logo não poderia estar presente, uma vez 
que também se estava a comemorar em Belmonte. Referiu que não percebia como é que 
o Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Caria queria comemorar simultaneamente 
coisas em Belmonte e em Caria. 

Prosseguiu frisando que não tinha gostado, pois as coisas também lhe iam 
chegando, como o tratamento que tinha sido dado à bandeira do concelho de Belmonte, 
no dia 25 de Abril. 

Deu nota que na segunda-feira iria ter uma reunião com o Senhor Presidente da 
Junta de Freguesia de Caria, e que iria ver como é que as coisas corriam. 

Informou que iria deixar de falar à pessoa Silvério Quelhas, sendo que só falaria 
o que tiver a falar institucionalmente ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia de 
Caria, e que iria ser o mais simpático possível. 

Aludiu que quando o Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Caria, dizia 
que o Município não dava nada a Caria, o mesmo provavelmente se esquecia que por 
vontade do Município, eram transferidos 165 mil euros, que o Município não recebia e 
que esse montante ia diretamente por transferência do Estado, para a Junta de Freguesia 
de Caria. 
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Para terminar, deu conhecimento que no sábado, Belmonte iria ter a partida da 2ª 
Etapa do Grande Prémio de Ciclismo da Beira Serra da estrela, e que a partida seria no 
castelo pelas 11H30 e que a prova era organizada pela Associação de Municípios da 
Cova da Beira. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 

palavra e começou por dizer que as Festas do Concelho tinham dignificado o concelho 
de Belmonte. Contudo achava que tinha havido um exagero do número de dias de festa 
e que as mesmas tinham corrido bem, pelo que afirmava que no concelho de Belmonte, 
se tinha comemorado os 50 anos do 25 de Abril, com muita dignidade em todas as 
vertentes, não só na vertente relacionada com o Município, mas também a escola tinha 
quase comemorado um mês inteiro os 50 anos do 25 de Abril. 

Frisou que provavelmente o 25 de Abril dizia muito às pessoas que estavam 
presentes nesta reunião, sendo que se tinha de continuar a afirmar os valores de Abril. 

Salientou que lhe tinha dado imenso gosto na inauguração do Centro 
Interpretativo de Centum Cellas, e que para si particularmente o tinha marcado bastante, 
pois era uma torre enigmática, uma torre única na Península Ibérica e provavelmente no 
mundo. 

Aludiu que o vídeo que o Senhor José Manuel Caninhas, tinha publicado na sua 
página do Facebook e que ele próprio tinha tido o cuidado de publicar na página do 
Jornal de Belmonte, tinha tido em menos de um dia três mil e tais visualizações, nesse 
vídeo do especialista espanhol Isaac Moreno, estudioso do património romano, esse 
vídeo mostrava em pormenor toda a torre e comentava o que era visionado, adensando 
cada vez mais o mistério da origem da Torre de Centum Cellas. 

Referiu que o mistério tem uma apetência a nível mundial e não a nível local, 
tudo o que se publiques sobre a torre tem procura. Logo tinha de se rentabilizar o 
enigma e não era com ideias pré feitas que se devia promover o monumento. Até porque 
o que se conhece sobre ele eram meras hipóteses.  

Mencionou que no vídeo que tinha sido visto no dia da inauguração tinha visto, 
e que quase afirmava que aquilo tinha sido assim, mas havia estudiosos que afirmavam 
que não se sabia verdadeiramente a sua origem. Vários explicavam a natureza das 
pedras e a sua forma, pois já o Arquiteto Calais, também afirmava, mais ou menos o que 
agora o Professor Universitário Isaac Moreno, que estudava tudo o que era romano no 
mundo, e que tinha feito o vídeo referido atrás. 

Informou que o vídeo do Professor Isaac Moreno, tinha vindo a adoçar ainda 
mais a sua curiosidade, apesar do próprio não ser nenhum estudioso nem ter pretensões 
disso, mas que sempre se tinha preocupado com Centum Cellas. 

Deu nota que o Arquiteto Calais tinha medido pedra a pedra, pois também tinha 
estado no terreno e lembrava-se bem de o Arquiteto andar lá com uma escada dos 
bombeiros a medir as pedras. Logo existia matéria para que o Mistério permanecesse. 

Referiu que se deviam orgulhar do trabalho feito na Torre de Centum Cellas, 
porque a Torre tinha sido dignificada. 

Asseverou que outro assunto que gostaria de trazer à reunião era a tarde do dia 
27/04/2024 em Caria. Tendo a mesma sido espetacular, pois ao criar-se aquele espaço 
museológico das cantadeiras de Caria e homenagear a Senhora Dona Maria Alcina, 
tinha dignificado Caria e o concelho, pelo que a Junta de Freguesia de Caria estava de 
parabéns, pelo dia que tinha realizado, assim como tinha sido muito bom, as 
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comemorações dos 50 anos do 25 de Abril. 
Para terminar, aludiu que gostaria de deixar uma proposta ao Senhor Presidente 

da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias Rocha, que o nome da 
Senhora Dona Maria Alcina Patrício, passasse a fazer parte da toponímia da vila de 
Caria, pois a mesma tinha dado muito de si a essa vila. 

 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou a palavra e referiu que corroborava das mesmas palavras relativamente à 
homenagem à Senhora Dona Maria Alcina, sendo que esse assunto iria ser levado à 
próxima reunião da Comissão Municipal de Toponímia, no mês de junho de 2024. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, José Mariano, tomou a 

palavra e saudou os presentes. Seguidamente informou que também tinha estado no dia 
27/04/2024, em Caria, e que também tinha gostado muito. 

Relativamente às Festas do Concelho, aludiu que tinha estado o máximo de dias 
possível em todos os locais, tendo as mesmas corrido bastante bem. 

 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, retomou a palavra e aludiu que não tinha feito qualquer referência às Festas 
Comemorativas dos 50 anos do 25 de abril e ao Dia do Concelho, aquando da sua 
primeira intervenção, propositadamente, pois tinha a certeza de que algum dos Senhores 
Vereadores o iria fazer. 

Prosseguiu dando os parabéns a Dra. Elisabete Robalo, pois tinha sido ela a 
dirigir a organização das Festas do Concelho, com o seu modesto apoio incondicional., 
tendo as mesmas corrido bastante bem. 

Mencionou que as Festas do Concelho tinham terminado muito bem com a 
intervenção do “Domingão da SIC”, uma vez que inicialmente tinha algumas reservas 
relativamente ao estado do tempo. Todavia, a população tinha reagido muito bem. 

Deu conhecimento que os ecos que lhe tinham chegado de pessoas que nos 
tinham visto de todo o país, tinham sido muito positivos, até da diáspora Belmontense o 
tinham contactado a dizerem que tinham ficado muito contentes por terem visto a nossa 
terra a ser falada e mostrada. 

Referiu que tinha sido pena não terem mostrado muito a Torre de Centum 
Cellas, mas que o mesmo tinha acontecido devido ao mau tempo. 

Asseverou que chamávamos Festas do Concelho, contudo tinha de se dizer à 
nossa população que o nosso concelho era tão pequeno, pelo que se tinha de centralizar 
as festas em Belmonte, sendo que não se fazia nada de especial. Tendo questionado se o 
dia do concelho na Covilhã, também era festejado nas restantes vinte e uma freguesias 
do Concelho, se na Guarda também era festejado nas restantes freguesias da Guarda, ou 
seja, era na sede do concelho que se festejava, e que era isso que o Município fazia, pois 
como o concelho de Belmonte era tão pequenino, as pessoas podiam perfeitamente 
deslocar-se a Belmonte para participarem nas festas, estando assim convicto que nos 
espetáculos da noite, tinha havido pessoas de todas as freguesias do concelho e de fora 
do concelho, que nos tinham vindo visitar, e que isso tinha feito com certeza que se 
tivesse deixado mais dinheiro no concelho, o que era bom. 

Frisou que se iria continuar a apostar nas Festas do concelho e neste tipo de 
iniciativas, como forma de divulgar e promover o Município de Belmonte em termos 
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gerais. 
Relativamente a Centum Cellas, achava que a obra tinha ficado bem, mas que 

iriam acabar o que tinha ficado inacabado. 
Deu conhecimento que hoje já tinha ligado ao Senhor Secretário de Estado do 

turismo, e que este lhe dito que hoje iria ter uma reunião com a Senhora Secretária de 
estado da Cultura e que lhe iria falar do espólio de Centum Cellas que estava espalhado 
por alguns museus, muito particularmente no Museu de Arte Antiga e no Museu de 
Castelo Branco. Frisou que se iria tentar que as peças viessem para Centum Cellas, ou 
para outros espaços que o município tinha, nomeadamente a casa da Torre e o Castelo. 
Logo, não havia razão para se ter o nosso material que tinha sido encontrado espalhado 
pelo país, quando se tinha condições em Belmonte. 

Para terminar, mencionou que se iria melhorar dentro do possível a Torre de 
Centum Cellas, para se continuar a mostrar e que esta fosse uma fonte de interesse para 
se ter cada vez mais gente a visitar-nos.  
 
 
A.3.) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.3.1.) MARISA COSTA – CANDIDATURA AO APOIO A INICIATIVAS 
EMPRESARIAIS ECONÓMICAS DE INTERESSE MUNICIPAL. 

 
Foi presente à reunião de Câmara, pela Senhora Marisa Santos Gonçalves Costa, 

a Candidatura ao Apoio a Iniciativas Empresariais Económicas de Interesse Municipal. 
 
DELIBERAÇÃO 
Após troca de impressões, a Câmara Municipal, deliberou por unanimidade, 
aprovar, o pedido de apoio financeiro equivalente ao valor de seis meses da renda 
do estabelecimento comercial alugado, conforme o Regulamento do Município, 
colaborar nas iniciativas que são propostas, nomeadamente na elaboração de um 
protocolo de promoção e comercialização do “Bolo de Belmonte”, levar os 
produtos da marca “Tulha” em eventos e feiras em que a Câmara Municipal de 
Belmonte participe e apoio técnico de conceção e desenvolvimento do vídeo 
promocional dos produtos. 
 
A.3.2.) FEDERAÇÃO PORTUGUESA DAS ASSOCIAÇÕES DE PESSOAS 
COM DIABETES – PEDIDO DE APOIO  
 

Foi presente à reunião de Câmara, pela Federação Portuguesa das Associações 
de Pessoas com Diabetes, o pedido de apoio, para o Projeto Intercâmbio de pessoas 
com diabetes “ARCHEST – DIABETES CARE – Collaboration Enhancing Expertise 
Together” – “Colaboração no Tratamento da Diabetes: Aprimorando a Experiência 
Juntos”, com o montante de 200,00 €. 
 
 
 



02-05-2024  128 

 

DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal, deliberou por unanimidade, aprovar, o pedido de apoio, 
feito pela Federação Portuguesa das Associações de Pessoas com Diabetes, 
relativamente ao Projeto Intercâmbio de pessoas com diabetes “ARCHEST – 
DIABETES CARE – Collaboration Enhancing Expertise Together” – 
“Colaboração no Tratamento da Diabetes: Aprimorando a Experiência Juntos”, 
com o montante de 200,00 €. 
 
A.3.3.) MARCHAS POPULARES 2024 – PEDIDO DE APOIO 
 

Foi presente à reunião de Câmara, pela Associação Belmonte em Movimento, o 
pedido de apoio, para as Marchas Populares de 2024, a realizar no dia 16 de junho de 
2024. 

O montante aproximado da despesa será de 5.300,00€. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal, deliberou por unanimidade, aprovar, o pedido de apoio, da 
Associação Belmonte em Movimento, para as Marchas Populares de 2024, a 
realizar no dia 16 de junho de 2024, sendo o valor global aproximado da despesa 
de 5.300,00€. 
Mais se deliberou que o pagamento à marcha infantil, arcos, maquilhagem e 
outros como ao ensaiador será pago pela Associação Belmonte em Movimento. As 
refeições de todas as marchas bem como à madrinha da marcha será pago 
diretamente pelo Município. O apoio às marchas dos Lares e IPSS´S do nosso 
concelho designadamente o Lar do Colmeal da Torre, o Lar de Caria, o Lar de 
Belmonte e à Solis, no valor de 500€ para cada um, será pago diretamente pelo 
Município. 
 
A.3.4.) INF. N.º 44/GAS/2024 – VIAGEM DE ESTUDO PRÉ-ESCOLAR 
PÚBLICO E PRIVADO PORTUGAL DOS PEQUENINOS 
 

Foi presente à reunião de Câmara, pelo Gabinete Ação Social da Autarquia, a 
Informação N.º 44/GAS/2024, relativamente à viagem de estudo do pré-escolar público 
e privado ao Portugal dos Pequenitos, no dia 19 de junho de 2024. 

O valor estimado da despesa será de 4.298,91€ (iva incluído). 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal, deliberou por unanimidade, aprovar a viagem de estudo do 
pré-escolar público e privado ao Portugal dos Pequenitos, no dia 19 de junho de 
2024, sendo o valor estimado da despesa de 4.298,91€ (iva incluído). 
 
A.3.5.) INF. N.º 55/GAS/2024 – VIAGEM ESTUDO 1º CICLO – JARDIM 
ZOOLÓGICO 
 

Foi presente à reunião de Câmara, pelo Gabinete Ação Social da Autarquia, a 
Informação N.º 55/GAS/2024, relativamente à viagem de estudo do 1º ciclo ao Jardim 
Zoológico, no dia 27 de junho de 2024. 
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O valor estimado da despesa será de 7.296,00€ (iva incluído). 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal, deliberou por unanimidade, aprovar a viagem de estudo do 
1º ciclo ao Jardim Zoológico, no dia 27 de junho de 2024, sendo o valor estimado 
da despesa de 7.296,00€ (iva incluído). 
 
A.3.6.) INF. N.º 56/GAS/2024 – UM DIA FORA DO CONCELHO – VISITA A 
SALAMANCA 
 

Foi presente à reunião de Câmara, pelo Gabinete Ação Social da Autarquia, a 
Informação N.º 56/GAS/2024, relativamente à atividade a desenvolver no âmbito do 
“Cartão Social +”, “Um dia fora do concelho” com uma viagem a Salamanca, no dia 24 
de maio de 2024. 

O valor estimado da despesa será de 19.002,00€ (iva incluído). 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal, deliberou por unanimidade, aprovar a viagem, a 
Salamanca, no dia 24 de maio de 2024, no âmbito da atividade do “Cartão Social 
+”, “Um dia fora do concelho”, sendo o valor estimado da despesa de 19.002,00€ 
(iva incluído). 
 
A.3.7.) INF EMPCD – DESPORTO – ORGANIZAÇÃO DO 3º TRAIL DOS 
DESCOBRIMENTOS 
 

Foi presente à reunião de Câmara, pelo Gabinete de Desporto, a informação 
referente à Organização do 3º Trail dos Descobrimentos, no dia 26 de maio de 2024, 
que se constitui numa prova de corrida e numa de caminhada pelos caminhos e trilhos 
do concelho de Belmonte, nos moldes do ano anterior. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar o 3º Trail dos 
Descobrimentos, no dia 26 de maio de 2024. 
 
A.3.8.) APOIO A COLETIVIDADES E ASSOCIAÇÕES DO CONCELHO 2024 
 

Foi presente à reunião de Câmara, para aprovação, a relação dos apoios a 
conceder às Coletividades e Associações do concelho para o ano de 2024. 
 
DELIBERAÇÃO 
Após alguma troca de impressões, a Câmara Municipal, deliberou, por 
unanimidade, aprovar a relação dos apoios a conceder às Coletividades e 
Associações do concelho para o ano de 2024. 
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B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO 
 
B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS 
 

O Senhor Presidente informou a Câmara de que por despachos do Sr. Vice 
Presidente, datados de 27 de março e de 1, 2 e 8 de abril de 2024 e constantes dos 
editais nºs 65, 66, 67 e 68, datados de 27 de março e de 1, 4 e 8 de abril de 2024, e no 
uso das competências que lhe foram delegadas, pela Câmara Municipal, na sua reunião 
ordinária de 25 de Outubro de 2013 - ao abrigo da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro, 
haviam sido proferidos os despachos conforme se indica, nos seguintes processos de 
obras, de acordo com as informações prestadas pela Divisão Técnica Municipal de 
Planeamento, Obras e Urbanismo, que se encontram arquivadas nos respetivos 
processos e que foram transmitidas aos requerentes: 

 
PROCESSO DE OBRAS N. 5/2024 
NOME: Joel Ferreira Alves 
PEDIDO: Averbamentos 
LOCAL: Lage de Cima - lote 10 -C – Carvalhal Formoso 
DESPACHO: Datado de 14/04/2024 –Deferido 
 
PROCESSO DE OBRAS SEM PROJETO N. 13/2024 
NOME: Palmira de Jesus Rodrigues 
PEDIDO: Ocupação da Via Pública com Andaimes 
LOCAL: Largo Catarina Eufémia – Belmonte 
DESPACHO: Datado de 14/04/2024 – Deferido 
 
PROCESSO DE CERTIDÕES N. 20/2024 
NOME: José Carmindo Modesto Ramos 
PEDIDO: Emissão de Certidão de Localização  
LOCAL: Rua Conselheiro Francisco Pires – Caria  
DESPACHO: Datado de 14/04/2024 – Deferido 
 
PROCESSO DE COMUNICAÇÃO DE UTILIZAÇÃO N. 08/2024 
NOME: Maria Cristina Oliveira de Sá Frias 
PEDIDO: Utilização de Edificio  
LOCAL: Panasco – Caria 
DESPACHO: Datado de 14/04/2024 – Deferido 
 
PROCESSO DE COMUNICAÇÃO DE UTILIZAÇÃO N. 6/2024 
NOME: Tiago Jorge Matos Quelhas 
PEDIDO: Utilização de edifício  
LOCAL: Penedo Reboludo – Colmeal da Torre 
DESPACHO: Datado de 15/04/2024 - Deferido  
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PROCESSO DE OBRAS SEM PROJETO N. 7/2024 
NOME: Adérito Joaquim Clara 
PEDIDO: Autorização para abertura de serventia e colocação de portão metálico  
LOCAL: Rua do Gadanho, nº 19 – Belmonte-Gare 
DESPACHO: Datado de 15/04/2024 - Deferido  
 
PROCESSO VÁRIOS N. 33/2024 
NOME: Marisa Santos Gonçalves Costa 
PEDIDO: Colocação de publicidade/toldo no estabelecimento – salão de chá e 
pastelaria  
LOCAL: Rua Pedro Alvares Cabral, nº 74 - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 15/04/2024 – Deferido 
 
PROCESSO DE OBRAS SEM PROJETO N. 14/2024 
NOME: Mário José Proença Ribeiro 
PEDIDO: Ocupação da via pública com andaimes  
LOCAL: Rua da Cancela, nº 41 - Caria 
DESPACHO: Datado de 22/04/2024 – Deferido 
 
PROCESSO DE OBRAS N. 27/2023 
NOME: Tiago Alexandre Reis Robalo e Cristina Alexandra Mendes Freches 
PEDIDO: Construção de moradia unifamiliar  
LOCAL: Machorro - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 22/04/2024 - Deferido – Aprovação da Arquitetura 
 
PROCESSO DE OBRAS N. 7/2024 
NOME: André dos Reis Pinto 
PEDIDO: Construção de empreendimento turístico – parque de campismo  
LOCAL: Serra da Esperança - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 22/04/2024 – Admitida a comunicação prévia 
 
PROCESSO DE OBRAS SEM PROJETO N. 9/2024 
NOME: Emanuel Martins Nunes Reis 
PEDIDO: Ocupação da via pública com andaimes para pintura de edifício  
LOCAL: Rua do Santo Antão - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 22/04/2024 – Deferido 
 

O Senhor Presidente informou ainda a Câmara, relativamente à aprovação da 
designação toponímica, na freguesia de Maçainhas, conforme edital nº 71/2024 
publicado nos locais habituais. 

 
A Câmara tomou conhecimento. 

 
B.2) SETOR DE INFRAESTRUTURAS E EQUIPAMENTOS LOCAIS – 
PROCESSO Nº 52/2024 - DANOS EM VIATURA – SARA DANIELA 
RAIMUNDO VAZ 
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Foi presente à Câmara um requerimento de Sara Daniela Raimundo Vaz, na 
qualidade de lesada, solicitando o pagamento do valor de 563,00 € (IVA incluído), 
conforme orçamento que junta, respeitante ao arranjo da sua viatura que sofreu danos, 
devido ao piso danificado (buraco e levantamento de alcatrão) à saída da Ponte de Santa 
Ana, em Caria. 

  
Sobre este assunto foi prestada pelo chefe da Divisão Técnica Municipal 

informação, que aqui se considera exarada e que fica arquivada no respetivo processo.  
 
A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a informação supracitada 

e de acordo com a mesma, autorizar o pagamento à lesada Sara Daniela Raimundo Vaz, 
do valor de 563,00 € (IVA incluído) e solicitar à Divisão Financeira desta Câmara 
Municipal, a respetiva cabimentação. 

 
O pagamento só deverá ser feito, com a apresentação de comprovativo do 

pagamento do serviço. 
  

B.3) SETOR DE INFRAESTRUTURAS E EQUIPAMENTOS LOCAIS – 
PROCESSO Nº 55/2024 - DANOS EM VIATURA – CARLA SOFIA JESUS 
PROENÇA DIAS 
 

Foi presente à Câmara um requerimento de Carla Sofia Jesus Proença Dias, na 
qualidade de lesada, solicitando o pagamento do valor de 165,00 € (IVA incluído), 
conforme orçamento que junta, respeitante ao arranjo da sua viatura que sofreu danos 
devido ao piso danificado (buraco) à saída na EN345, junto à Agrilar, em Belmonte. 

  
Sobre este assunto foi prestada pelo chefe da Divisão Técnica Municipal informação, 
que aqui se considera exarada e que fica arquivada no respetivo processo.  

 
A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a informação supracitada 

e de acordo com a mesma, autorizar o pagamento à lesada Carla Sofia Jesus Proença 
Dias, do valor de 165,00 € (IVA incluído) e solicitar à Divisão Financeira desta Câmara 
Municipal, a respetiva cabimentação. 
 

O pagamento só deverá ser feito, com a apresentação de comprovativo do 
pagamento do serviço. 
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APROVAÇÃO DA ATA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta Ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara, deu por encerrada 
esta reunião eram 12:15 horas, da qual eu, António José Pimenta de Melo, Chefe da 
Unidade Técnica Municipal Administrativa, subscrevi e assino a presente ata. 
 
 

O Presidente 
 
 

O Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa 
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